



Noticias militares

Servicio de la plaza
Pareda Córdoba. Jefe de día, don Leopoldo Cabrera Amor, comandante de Artillería...

Notas de sport

La Sociedad «Tennis Granada», celebrará un concurso de Tennis para señoras, con arreglo a las siguientes bases:
1.ª Se adjudicará dos premios; uno para un concurso de parejas y otro para los partidos individuales...

funcionario dependiente de esta Dirección.
Resolución prelicial
El Magisterio
Esta organización celebró su sesión ordinaria en el domicilio social, bajo la presidencia del señor Tello, y tomó los siguientes acuerdos:
Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Información oficial
Guardia civil
La de Delfontes ha ocupado sus pistolas a Gonzalo de la Cruz.
La de Izanullos ha detenido a Felipe Tortosa, por llevar a fuerza armada.
La de Oquillas ha detenido a Juan Amat, autor del hurto de tres arrobas de aceite a Juan Díez.

Crónica obrera

Los azucareros
Se convocó al gremio de azucareros a la asamblea general, que tendrá lugar esta noche a las ocho (hora oficial), para asuntos de gran interés.

Casos y cosas

En la Casa de Socorro han sido curados:
María Fernández, de diez y nueve años, de herida contusa en la cadera derecha; Dolores Fernández, de treinta y dos años, de herida incisa en la mano derecha; Carmen Pérez García, de cincuenta y tres años, de herida contusa en el brazo derecho; Miguel Gama, de catorce, de heridas por mordedura de perro en la mano izquierda; Juan Moyá, de nueve, de distorsión de la rodilla izquierda; Antonio Rodríguez, de doce, de herida punzante en el pie izquierdo; José Moyá, de once, de herida contusa en la cabeza; Antonio González Medina, de doce, de fractura de la clavícula izquierda y José Sánchez, de catorce, de distorsión de los ligamentos del brazo derecho.

Crónica de espectáculos

Teatro Cermanías
Esta noche, a precio baratísimo, monumental programa. Los conflictos de la vida, en tres partes, preciosas e interesantísimas películas; Al teléfono, en una parte, y la comedia Dos de Carullín, exploradores.

Salón Regio
Baste leer el título de la película que esta noche se estrenará en el Salón Regio, «Aventuras de Maciste» para comprender que se trata de un acontecimiento extraordinario.
Maciste, el héroe y famoso actor, tiene nombre mundial, y estas aventuras de Maciste son lo más sorprendente y admirable que se ha visto en Granada.
La película es verdaderamente sensacional y de una enorme emoción. En ella, Maciste realiza increíbles proezas, y alardea de fuerza y destreza, que hacen muy interesante y simpática su figura. No cabe nada más admirable.

Salón Victoria
Gran función para hoy, con el siguiente programa:
1.ª Sinfonía por el Tiro.
La preciosa cinta en una parte, Robo de diamantes.
La hermosa película cómica, Por mi tío acurado.
La emocionante película en cuatro partes, El hombre de los nervios de acero.

LA VIDA ANECDOTICA

La favorita muerta de amor
Como todos los historiadores, aun los mejores documentados, no ignoran, Luis XV de Francia compartió su reinado con otros que no eran monarcas: Por ejemplo, Madame Pompadour o la Dubarry o Chessenai, a quien ésta protegió, hombre que fue ministro de estado, ministro de habilidad y de la cuquería.

NECROLOGÍA

Ha fallecido en esta capital, doña Josefa Moreno Rodríguez.

La situación económica de Rusia

El señor Maklakoff, embajador de Rusia en París ha hecho a L'Agence Economique declaraciones interesantes, tocante a la amenaza de repudiación de la Deuda exterior por parte del actual gobierno ruso, que pueden abrir los ojos a aquellos ilusos que esperan de las revoluciones la salvación de un país.
Creo, dice el nombrado diplomático, que el acto de Lenine, amenazando con dicha medida económica, do debe sorprender en lo más mínimo. Es una manifestación de la locura que caracteriza la actual vida política de Rusia.

Revistas
El último número de la revista Caza y Pesca publica los siguientes trabajos:
Sumario: Nuestra Exposición Corina.
—Consulta, opinión de un famoso pescador de caña, por Un andaluz preguntón.—Neurología.—La locuacidad, por Plácido Soría.—Continuamos hablando, otra nueva Sociedad.—El surco de un cazador andaluz, por Arcell Doblas de Molina.—¿Qué hora es?, por Un andaluz preguntón.—Concurso de tiro de plomo a caja de la Real Sociedad, por Enrique Casans.—El problema del papel.—Real orden circular del ministerio de Fomento.—Sección Bibliográfica.

Crónica de los pueblos

De Alfacar
El ilustrado y entusiasta educador don Andrés Manzano Castro, profesor de la escuela nacional de niños de esta villa, celebró con ellos la fiesta del Dos de Mayo, a cuyo acto invitó al Ayuntamiento y parroquia.
A las nueve de la mañana se celebró en el templo parroquial una misa por los mártires de la Independencia, a la que asistieron los niños con la bandera nacional, que colocaron junto al altar de la Inmaculada. Presidió el Ayuntamiento. Al final se cantó un responso. El párrafo les habló a los niños del objeto y finalidad de la fiesta, y de cómo la religión alentó siempre el patriotismo, ejecutando en España una obra de gloria, y terminó dando el parabién al profesor por iniciar la idea, a los niños por sus entusiasmos en la celebración de la misma, y al Ayuntamiento por su asistencia, alentando finalmente a todos para que esta fiesta se celebre todos los años, (D. M.) con más esplendor si cabe, porque esto—dijo—es hacer patria.

De la guerra

9 de Mayo
La situación militar
Según telegrafían de París, los diversos partes oficiales no acusan durante la jornada última, ninguna operación de importancia. Por consiguiente, la situación militar sigue siendo la misma de días anteriores.

Varias noticias

La crisis austriaca
Las noticias recibidas de Suiza sobre la situación austriaca, son más graves que nunca.

Estudiantes

Subasta
Licenciado en Farmacia, práctico en la enseñanza, prepara todas las asignaturas de la carrera.
Paseo del Salto, 11, 3.ª derecha.

Sierras cina

todas dimensiones. Marcas Extra. Miguel Díez de la Higuera, Castillejos, 5. Granada.

Deuda rusa se hacía visible como empalme en instituciones de carácter público y particular que contribuyeran a su enriquecimiento y progreso, a que contribuyeran de esta suerte los acreedores nacionales y extranjeros, alentados por la altura de su nación a las grandes potencias financieras europeas, las cuales, además de su dinero, habían aportado el concurso de hombres inteligentes y experimentados.

De la guerra

9 de Mayo
La situación militar
Según telegrafían de París, los diversos partes oficiales no acusan durante la jornada última, ninguna operación de importancia. Por consiguiente, la situación militar sigue siendo la misma de días anteriores.

Crónica religiosa

San Florencio
(Málaga).—La misa y oficio divino son del sábado infraoctava, con rito semidoble y color blanco.

De interés a nuestros lectores

CARRERA BREVE Y SIN GASTOS
(¡NO MAS RUTINA!)
Por 6 pesetas en Granada y 6,75 por correo se entregará un tomo en tomos de 23 de la importantísima obra...

Estudiantes

Subasta
Licenciado en Farmacia, práctico en la enseñanza, prepara todas las asignaturas de la carrera.
Paseo del Salto, 11, 3.ª derecha.

Sierras cina

todas dimensiones. Marcas Extra. Miguel Díez de la Higuera, Castillejos, 5. Granada.

OCASION En el establecimiento de tejidos Las Américas
Príncipe, 7. (Granada)
Esta casa realiza todas las existencias, lo mismo de invierno que de verano, a precios sumamente económicos; lo que comunica al público en general por si quiere aprovechar tan ventajosa rebaja.

BALNEARIO DE TOLOX
PROVINCIA DE MALAGA
Manantial Azcado y Radio-Activo
Cura las enfermedades de las vías respiratorias.—Especial para calartos NO SE ADMITEN ENFERMOS DE TISIS NI TUBERCULOSOS

LA ROSARIO (Sociedad Anónima)
Casa fundada en 1864
EL REY DEL TOCADOR
JASON AROBAS DE LA TIERRA
Especialidad en aguas de tocador, Mananga, Divino, Florido, Brisa de la Montaña, extractos superiores para el pelo y en toda clase de perfumería.

BOLETIN DEL IVA
SECCION DE MERCADOS
Los Docks
Últimas cotizaciones de estos almacenes:
Habas, a 22 ídem los 50 ídem.
Garbanos negros, a 29 ídem los 50 ídem.

De interés a nuestros lectores
CARRERA BREVE Y SIN GASTOS
(¡NO MAS RUTINA!)
Por 6 pesetas en Granada y 6,75 por correo se entregará un tomo en tomos de 23 de la importantísima obra...

Estudiantes
Subasta
Licenciado en Farmacia, práctico en la enseñanza, prepara todas las asignaturas de la carrera.
Paseo del Salto, 11, 3.ª derecha.

TELEGRAMAS

El Ayuntamiento de Motril

Poseción de los nuevos concejales. Se han posesionado de sus cargos los nuevos concejales elegidos el día 28 del próximo pasado mes de Abril.

Discurso del Alcalde

Terminada la elección de cargos, el nuevo Alcalde pronunció un elocuente y sincero discurso, exponiendo el programa que se propone desarrollar.

Salida del Ayuntamiento

En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento, el concejal señor Regino pidió que el Municipio dirigiera un saludo de confraternidad a Besteiro, Largo Caballero, Anguiano y Saborit.

Un banquete

Mañana se verificará en la Plaza de Toros un banquete en honor del Alcalde.

El comité de huelga

Desde mucho antes de la hora señalada para la llegada del tren en que viajaban los individuos del comité de la huelga, los alrededores de la estación del Mediodía estaban ocupados por un gentío enorme.

Llegada a Madrid

Para cuidar del orden y evitar que el público penetrara en la estación, habían acudido a ésta, desde muy temprano, numerosas fuerzas de Seguridad y Policía.

El comité de huelga

Entre los que habían acudido a recibir a los viajeros se hallaban los señores Lerroux y Melquades Alvarez, muchos catedráticos y numerosos estudiantes.

La policía arrollada

Poco antes de que llegase el tren, el gentío decidió estar en el andén. La policía trató de impedirlo, pero fue arrollada.

La llegada

Al aparecer el tren, el público prorumpió en entusiastas vítores. El convoy tuvo que acortar la marcha, para no causar desgracias, pues el gentío invadía la vía.

grandioso del recibimiento que se le dispensaba, no cesaban de saludar.

En el trayecto

Con grandes dificultades y recibiendo innumerables abrazos y apretones de manos, los individuos del comité salieron de la estación y se encaminaron a la Casa del Pueblo, rodeados de un gentío enorme.

En la Casa del Pueblo

La Casa del Pueblo se hallaba engalanada con las banderas de las sociedades.

Cuando llegaron los viajeros y los manifestantes, éstos ocuparon por completo el edificio, quedando muchos miles en la calle por insuficiencia del local.

Largo Caballero, Saborit, Anguiano y Besteiro pronunciaron fogosos discursos, que fueron muy aplaudidos.

Todos ellos elogiaron la huelga de Agosto y encomiaron la victoria conseguida por el proletariado.

Estuvimos privados de la libertad—dijo uno de los oradores—pero los demás españoles tampoco estaban libres, porque España es un presidio suelto.

Lucharemos cada vez con mayor entusiasmo y energía.

Nuestro ejército aumenta en efectivos y en entusiasmo y no hay que dudar que adelantamos mucho. España está en marcha.

Ante los reiterados aplausos del público que había quedado en la calle, los individuos del comité salieron a un balcón y repitieron los discursos que habían pronunciado antes.

Tras esto, el público se disolvió muy ordenadamente.

No se ha registrado el más pequeño incidente desagradable.

Salida del Ayuntamiento

En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento, el concejal señor Regino pidió que el Municipio dirigiera un saludo de confraternidad a Besteiro, Largo Caballero, Anguiano y Saborit.

El señor O.sorio y Gallardo contestó a esta proposición que si el saludo era solamente una muestra de simpatía por haber conseguido la libertad, no veía inconveniente en hacerlo, pero que no podía traducirse en nada que significase confraternidad.

El alcalde declaró que el saludo sólo podía acordarse como un acto de humanidad por la libertad conseguida.

En este sentido se expresó también el conservador señor De Blas.

En consonancia con estas manifestaciones se acordó el saludo.

También se trató en la sesión, si Caballero, Anguiano y Saborit ocuparían los escaños municipales.

El alcalde contestó, que esto no podía ser resolución del Ayuntamiento, sino del Gobierno.

Besteiro, catedrático

La Gaceta publica una Real orden del ministerio de Instrucción pública, restituyendo a su cátedra de Lógica fundamental, a don Julián Besteiro.

Noticias políticas

Nacionalización de Industrias. Como anticipé ayer, en el ministerio de la Guerra se ha reunido hoy la Junta de defensa nacional.

La Junta ha examinado el proyecto que se aprobó en el Consejo de ministros de ayer referente a la nacionalización de las industrias que afectan a la defensa de la nación.

El proyecto fue aprobado, después de un estudio muy detenido.

La Junta de defensa nacional lo enviará al Estado Mayor Central del Ejército y después el Gobierno lo presentará a las Cortes.

Las reformas militares

El señor Alcalá Zamora, como presidente de la Comisión del Congreso que entiende en el proyecto de reformas militares, ha conferenciado con el presidente del Consejo y con el ministro de la Guerra.

Después de estas conferencias se ha reunido la Comisión y ha acordado mantener el criterio de no aceptar modificaciones.

En la entrevista del señor Alcalá Zamora con el señor Maura éste expresó su deseo de que en el dictamen de la comisión se respetara el proyecto del señor La Cierva en toda su integridad, hasta con los errores gramaticales que contiene.

En cuanto al general Marías, como se trata de un proyecto que él encontró al llegar al ministerio de la Guerra, tampoco tiene interés de que sea modificado y así se lo manifestó al señor Alcalá Zamora.

Respecto a la discusión de las reformas militares, el Gobierno cree, que no encontrarán mucha oposición en el Congreso, pudiendo ser aprobadas en muy pocas sesiones.

Las disculparán con más extensión y e crupulosidad, serán los diputados que pertenecen al Ejército.

En el Congreso se han hecho esta tarde muchos comentarios sobre la discusión de las reformas militares.

En un corro donde había significados diputados se decía, que en el elemento militar se ha operado una reacción y que son ya muchos los que no están conformes con el proyecto del señor La Cierva.

En la presidencia del Consejo

Una comisión española de residentes en Méjico, ha visitado al señor Maura, para interesar del gobierno la adopción de medidas conducentes al restablecimiento de las comunicaciones marítimas con aquella República.

También visitó al presidente del Consejo, el senador señor Palomo una comisión del Centro de cultura hispano-americana, para entregar al señor Maura, un ejemplar del diccionario de la lengua española, que el señor Rodríguez Navas ha editado por dicho centro.

Cumplimiento al señor Maura, el gobernador de Ceuta, general Arráiz Condena y el arzobispo de Zaragoza.

Información financiera

Valores del Estado. Día 7 Día 10.

Table with columns for 'Valores del Estado', 'Día 7', and 'Día 10'. Rows include 'Letras de 500 pesetas', 'Letras de 100 pesetas', 'Letras de 50 pesetas', etc.

Notas parlamentarias

Las reformas militares. Se reunió en el Congreso, la comisión que dictaminará en el proyecto de reformas militares, cambiando impresiones sobre el resultado de la información abierta.

La comisión ha ultimado el estudio de las cuatro primeras peticiones y de la sexta.

Esta es importantísima, verdadero complemento del proyecto sobre la nacionalización de las industrias que afectan a la defensa nacional.

Habría arreglo con Francia. Los diputados señores Zulueta y García Bertrago, han anunciado al señor Villanueva, su propósito de interpelar al gobierno sobre la aplicación del convenio comercial con Francia.

Hoy, en unión del subsecretario de Hacienda, conferenciaron con el delegado francés, interesándole que se fuesen importados de vinos españoles.

Acordaron que los delegados marchen a la frontera francesa para resolver las dificultades presentadas.

Protestando contra la incautación del trigo. Se reunieron en el Congreso, los diputados agrarios para acordar la forma de interpelar al gobierno, sobre la tassa e incautación del trigo.

Presidió el vizconde de Eza. Hablaron varios sobre el procedimiento que debe seguirse en dicha interpelación.

Del resultado de la reunión, facilitaron una nota que dice: Los representantes agrarios, acuerdan dar forma parlamentaria a las conclusiones que tienen anteriormente aprobadas. Su objeto es sostenerla, para demostrar el derecho de agricultor a no ser el único a quien se le expropie y al que no se consulte, evidenciando además el efecto contraproducente de esas medidas y la posibilidad de armonizar el interés agrícola con el interés del consumidor.

Se designó una ponencia gestora de este asunto, para llevar a la práctica el anterior acuerdo, en la forma y momento que el espíritu de la reunión les inspire.

El auxilio a la prensa. La subcomisión primera de presupuestos, se reunió hoy, para examinar el proyecto de concesión de créditos para los anticipos reintegrables a la prensa.

Acordó abrir una información escrita, durante ocho días.

Quiénes piensan así, no son todos elementos de las izquierdas.

Dicen que ha podido esperarse a abordar la cuestión cuando termine la guerra, porque cuanto se haga antes de esto pudiera ser aventurado, pues si viniera un desarme general, no podrían tener aplicación dichas industrias.

Verdaderamente los temores de dichos elementos, solamente obedecen a que el proyecto pueda representar aumento en el presupuesto de gastos.

Hablando de la cuestión, un ministro que conocía estos juicios decía: Estamos atravesando una época en España, en que por todas partes sólo se ve un egoísmo limitado, alimentado por quienes no considerando salisficho su afán de lucro llegan a extremos inconcebibles.

La guerra europea

En Francia y Bélgica. El parte francés. El comunicado oficial de París, dice: «Después de breve e intensa preparación de artillería, nuestras tropas se apoderaron ayer tarde de Grivesnes, donde los alemanes seguían ocupando una parte importante.»

Durante la operación hicimos 258 prisioneros, incluso 4 oficiales y abundante material.

A pesar de las vivas reacciones del enemigo y de los reconocimientos que intentaban abordar nuestras nuevas posiciones, nuestra infantería se mantuvo en las posiciones conquistadas y organizadas.

En la derecha del Ailette, Champagne, región de Massiges, al norte de Reims, en Lorena, en el bosque de Ailly, ejecutamos con éxito operaciones de detalle. Rechazamos los golpes de mano enemigos, aprisionando 35 hombres, incluso un oficial.

Aviación.—En la jornada de ayer, el teniente Fonck, derribó durante dos patrullas, seis aviones alemanes, de dos puestos. Los dos primeros fueron derribados en el espacio de diez segundos y el tercero en cinco minutos después, y los otros tres en la segunda patrulla.

Las condenas juevas en Alsacia. Telegrafían de Génova: El consejo de guerra de Estrasburgo ha condenado a cinco meses de prisión a una decena de alsacianos que habían incitado a los soldados alsacianos del frente a la insurrección.

La censura había interceptado la correspondencia delictuosa.

Un carpintero, Alberto Fender, de Ohain, ha sido condenado por un delito parecido. Otros inculcados que habían por hostilidad respecto de Alemania, intentado cortar los hilos telegráficos, han sido condenados a dos y tres meses de prisión. Un aprendiz de panadero, Ernesto Guillmann, que había arrancado los postes de las alambradas y cortado éstas en las cercanías del fuerte de Estrasburgo, cumplirá tres meses de prisión.

Un decreto federal que ha entrado hoy en vigor, ordena rechazar a los desertores y refractarios extranjeros que busquen franquear la frontera suiza y conducir a su procedencia a los que fuesen detenidos en el interior del país.

Los neutrales

El papa protesta contra la confiscación de las campanas belgas. Telegrafían de Roma: Se asegura que el papa, por el intermedio del cardenal Hartmann, se ha dirigido al emperador de Alemania, para impedir la requisición de las campanas y de los órganos de las iglesias belgas, hecho que había y provocado las protestas del cardenal Mercier.

El emperador parece que ha dado las órdenes en consecuencia.

Italia en la guerra

Congreso socialista aplazado. Telegrafían de Roma: En Milán, ha debido celebrarse ahora un importante congreso socialista llamado a examinar la situación creada por las divergencias de apreciaciones que se han manifestado en el seno del partido.

Este congreso ha sido aplazado. En los centros políticos, este día

Inglaterra en la lucha

Hacia cerrar el puerto de Ostende y Zeebrugge. Dicen de Londres: El almirantazgo anuncia que, las operaciones destinadas a cerrar el puerto de Ostende y Zeebrugge, fueron llevadas a cabo con éxito completo, durante la noche del 9 del corriente, que fué hundido el crucero Vindictive, entre Tiers y la entrada de la bahía de Ostende.

Desde el ataque contra Zeebrugge, el día 23 de Abril, el Vindictive fué llenado de cemento y preparado perfectamente a este objeto.

Nuestras fuerzas regresaron a su base, perdiendo únicamente un bote automóvil, que quedó averiado y fué hundido por orden del vicealmirante, para evitar que cayera en poder del enemigo.

Nuestras bajas, muy ligeras. El parte inglés. El comunicado oficial de Londres, dice: «La pequeña parte de trincheras al noroeste de Albert, de que el enemigo se apoderó anteayer mañana, han sido recuperadas por nosotros durante la tarde, en un contraataque. Nos apoderamos de varios prisioneros.»

Actividad de artillería enemiga, ayer noche, en el valle del Somme y del Avere y en diferentes puntos del frente del valle del Lys.

Aviación.—Durante la jornada del día 8, el tiempo fué bastante bueno, pero al sur de Arras, hubo densa niebla, que redujo el núcleo de operaciones aéreas.

Los Imperios Centrales

El Kaiser a Hindenburg promete prosperidad al comercio alemán. Telegrafían de Amsterdam: Según un telegrama de Berlín, el Kaiser, respondiendo al mensaje de fidelidad que le ha dirigido el congreso de las cámaras de comercio alemán, ha telegrafiado en estos términos: «Estos últimos meses nos han traído éxitos que ejercerán una gran influencia sobre la evolución del mundo durante las decenas de años que van a transcurrir. Estos éxitos nos confieren derechos a una paz fuerte, abriendo nuevos caminos al comercio alemán victorioso y procurando una completa libertad para asegurar el desenvolvimiento de nuestra industria.»

Los patronos igualmente han adquirido el derecho porque los sacrificios de sangre y de sus riquezas no sean hechos en vano.»

Hindenburg ha respondido: «Si el pueblo alemán todo entero resiste estrechamente unido, nosotros obtendremos una paz que conducirá al comercio y a la industria hacia una nueva prosperidad.»

El parte alemán. El comunicado oficial de Berlín, dice: «En diferentes frentes hubo fuerte actividad de artillería durante el día. Solamente en la región de Kemmel, en ambos lados del arroyo Luce y en la orilla occidental del Avere, después de haber aumentado considerablemente el fuego en dichos sectores los enemigos lanzaron varios avances.»

Durante dichos avances, al contrarrazar nosotros, a raíz de gran actividad exploradora, hicimos algunos prisioneros.

Al anochecer y durante la noche aumentó la actividad de artillería en muchas ocasiones, entre el Iser y el Oise.

En los demás sectores del frente la actividad se limitó a combates de exploradores.

Nada que señalar en los demás frentes.

Alemania persigue a los socialistas independientes. Telegrafían de La Haya: Dicen de Berlín que las medidas de rigor todavía más severas que en el pasado han sido adoptadas contra los socialistas independientes en todos los estados del Imperio. Estas medidas han tenido por efecto agravar el descontento público y provocar por todas partes incidentes muy graves.

Por ello, la detención de Peter Agnes, secretario de la Federación de los sindicatos de Dusseldorf y la detención consecutiva de su mujer han levantado una viva emoción en los centros obreros de la ciudad, los cuales han protestado vehementemente amenazando con la huelga. La agitación está lejos de calmarse.

En Colonia, las esferas social-demócratas se indignan a causa de los procesos intentados contra Konrad Ludwig, secretario de la sección de Hagen, inculcado de alta traición.

Los debates han parecido a todo: un verdadero escándalo, porque es una no ha podido establecerse con el proceso, más que el hecho de haber tomado parte, aunque no fué, en una reunión de los socialistas de Hagen. Pero, el comité del gobierno ha pedido contra él a la comisión más rigurosa.

LABRADORES

Maíz Tremesino superior de pabillo. Seleccionado para semilla.

Habichuelas Morrongas especiales, largas, tempranas sin pastrá. Seleccionadas para sembrar.

JUAN LEYVA GRANADA.—Mesones, 3 y 5.

REGALO A todas las niñas y niños de PRIMERA COMUNION que encarguen en la FOTOGRAFIA FLOJA-STÜCK. 3 postales de 3 pesetas en adelante, se les regalará un precioso retrato en cartón alegórico última moda.

3 POSTALES "SPORK" 3 pesetas. Aeroplano—Automóvil y Barca. (Esta novedad se hará únicamente hasta el 15 de Junio próximo.) REYES CATÓLICOS 57.—CAMARA DE COMERCIO

IMPORTA SABER EL LEON. se están recibiendo grandes remesas de géneros para las temporadas Primavera y Verano. El público que no cese de favorecer esta casa con sus valiosos compras, podrá apreciar una vez más como sus dueños ponen todo su empeño en complacer a sus clientes mostrando, como en ningún otro establecimiento, los más preciosos surtidos en las fantasías de más novedad conocidas hasta el día, junto a artículos para señoras como en géneros para caballeros, a pesar de las muchas dificultades que hoy existen para adquirirlos en fábrica. Y siendo una de las mayores, las continuas y exorbitantes alzas de precios, esta casa procura reducir su utilidad, a fin de poderlos ofrecer sin competencia.

Frases solamente fijas. Ventas al contado. EL LEON, Poeta Zorrilla, 98 (antes Mesones), Granada.

El parte austriaco. El comunicado oficial de Viena, dice: «Nada digno de mención.»

El aplazamiento del Reichsrath. Dicen de Amsterdam: El correspondiente del Berliner Tageblatt en Viena, dice, que el aplazamiento del Reichsrath es principalmente debido al deseo de la corona de evitar los debates sobre la carta del emperador Carlos.

Según el correspondiente vienés de la Gaceta de Weser hablando de este asunto, la intención del gobierno de repartir la Bohemia, que causó la excitación en las poblaciones checas, fué grandemente responsable de la crisis.

América contra Alemania. 5.700 millones para la aviación americana. Telegrafían de Washington: El departamento de Guerra ha pedido al Congreso un crédito de mil millones de dólares (5.700 millones) para las construcciones aeronáuticas, además de los 640 millones ya gastados.

Rusia y Rumania. El caso ruso. Nada de contrarrevolución. Informan de Londres: El representante del gobierno rumanista en Londres, Litvinof, ha declarado a un representante de la prensa que ha recibido del gobierno ruso establecido en Moscú, un mensaje declarando que no tienen fundamento los rumores relativos a una contrarrevolución que se producirá en Rusia.

El nuevo gobierno de Kiew en manos de Alemania. Informan de Bale: En una proclamación dirigida al pueblo de Ucrania, el hetman Koropatki declara que toma provisionalmente los poderes gubernamentales del nuevo Estado de Ucrania; atrae la atención sobre el hecho de que el Estado de Ucrania debe su salud al poderoso apoyo de las potencias centrales que, fieles a su palabra, continúan todavía luchando por la integridad y la tranquilidad de Ucrania.

La lisnomía del dictador. Telegrafían de Zurich: El correspondiente en Kiew de la Gaceta de Voss dice, que Koropatki tiene 74 años. Comprende muy bien el alemán y habla el francés. Desciende de una familia ucraniana muy antigua.

El hetman actual ha sido educado en la Escuela de pages de Petrogrado. Tomó parte en la guerra contra el japonés. Durante la guerra actual ha mandado una brigada de caballería en el norte y después un cuerpo de ejército en el sur.

El correspondiente agrega que el programa de Koropatki consistirá en la represión de la anarquía. Después del restablecimiento del orden creará instituciones de Estado democráticas. Cuenta apoyarse principalmente sobre los campesinos que deberán ser indemnizados de las tierras que han sido desposeídos. En su política extranjera se inclinará hacia Alemania y colaborará activamente y lealmente con el gobierno de Berlín.

Se vende un coche. torras brek. De la casa Binder, nuevo, con líneas de goma. Calle Alameda, 28, de dos a seis.

Varias novedades

Prórroga de la matrícula. La Gaceta de hoy publica una real orden del ministerio de Instrucción pública, prorrogando hasta el día 10 del mes actual el plazo para la matrícula en todos los establecimientos docentes oficiales.

Consulta médica de enfermedades secretas. D. Amador Hernández. MEDICO MILITAR. Inyecciones intravenozas. Horas, de 2 a 4. Reservada, de 8 a 9. Plaza de la Mariana, 10, principal.

Restaurant Universal. Dirigido por el inteligente jefe de cocina Gabriel Fernández, de la abarrotada al público este elegante establecimiento, donde encontrará un camerero servido de comidas a la carta y por cubiertos. Poesías, juces y dominagos. Se sirven chocolates, té y café a todas horas del día y de la noche. Repostería. Especialidad en servir a domicilio de comidas de ensaye y cenas económicas. Mesones, 2, (frente a la confitería de López).

Jerónimo Farré Gamell. Ortopédico de la Clínica de niños de la Facultad de Medicina. Calle de Juan de Mena, 23, 1.º MADRID. HERNIAS (quebraduras), costales, que se curan con su antigüedad y desarrollo, deformidades de la espalda, piernas y pies se curan o se corrigen, según sea la afección, con nuestro sistema especial. Es necesario la presentación del enfermo, pues como los aparatos se construyen para cada caso determinado, han de confrontar siempre con sus respectivos datos anatómicos.

PIERNAS ARTIFICIALES. sin tutores laterales de acero, con pies de caucho esponjoso, dispuestos de modo que, presionando de toda clase de enlaces, piezas y resortes suplen, imitan los movimientos del pie natural, con patente de invención en las principales naciones del mundo.

Consulta médica de régimen para niños y enfermos. DR. VELAZQUEZ DE CASTRO. Catedrático de Terapéutica. — Enfermedades internas. — DE DOCE A CUATRO. Los Arándales, 5 CONSULTAS POR CARTA.

Almacén de coloniales. AL POR MAYOR Y MENOR. Fábrica de chocolates.—Marca Alhambra. Premiadísimo con 42 grandes recompensas industriales. Bonitos estuches para regalos. A la presentación de tickets de esta casa por valor de 25, 50 y 100 pesetas, se entregan por regalo unos objetos. Solovinos de Cándido Sáenz. (S. en C.) Pescadería, 6 y 11.—Granada.—Teléfono número 45.

